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2012年大桥初试卷

1、 判断题:

①A是0.9，B是0.3，因为A是B的3倍，所以A是B的倍数。

②有含糖7%的糖水3g，这杯糖水有21%g糖。

③一个正方形和一个圆周长相等，这个正方形的面积比圆面积大。

④一个能被A、B两个互质的数整除，这个数能被A、B的积整除，反之一个数能被A、B两个数的积整除，则这个数能被A、B两个数整除。

⑤一个质数与比它小的任何自然数都互质。

⑥两个自然数AB，A+B和A-B要么同奇，要么同偶。

⑦比的前项等于分数的分子，等于除法的被除数。

⑧出米率表示稻谷与米的关系。

2、三个年级总人数800人，七年级占37%，八年级占33%，九年级占30%，七年级的达标260人，八年级达标254人，九年级达标235人。甲说：七年级的达标率最高，乙说：八年级有264人，丙说：九年级达标率最高。       说得对

3、（111…111）1000个1，除以7余------

4、总路程60KM，上坡，平路，下坡的路程比是1：2：3，时间比是4：5：6，上坡速度是3千米/小时，走完全程要多少个小时？

5、有100以内的质数组成的真分数，最大是--------，最小是--------

6、一些大米，每袋100斤，每袋有20%的利润，卖掉3/4又10袋，已经收回成本，一共有多少袋？

7、大于1/2小于7的分母为6的最简分数有-------个

8、4.5+(32/25х5/4) ÷(2/11х32/25х5/4)

9.(1+1/2+1/3+1/4)x(1/2+1/3+1/4+1/5)-(1+1/2+1/3+1/4+1/5) х(1/2+1/3+1/4)

10.求瓶子容积(单位:CM)
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11.小明有100个硬币,他先把2分换成5分,还剩73个,再把1分换成2分的,还剩55个,小明有多少钱?

12.甲乙两个同样的杯子,甲装满1千克水,乙是空的,甲先倒1/2给乙,乙再倒1/3给甲,甲再把1/4给乙,以此类推,倒1991次后,甲有多少克水?你发现什么规律?

13.有30个数,1.64,1.64+1/30,1.64+2/30,1.64+3/30,……1.64+29/30,如果取每个数的整数部分,他们的和是多少?

14.S阴和S黑的关系
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15.下列算数中,乘积最大的是------,用面积的规律解释是------

A.483X489      B.485X487      C.486X486

16.某校招进新生104人是寄宿生.有两种房间,一种是12人住一间的,一种是5个人住一间的,要使床位没有空余,要准备------个12人一间的和-----个5人一间的.

17.辅导员把一消息通知全营的人,通知一个人要花一分钟,第一分钟辅导员通知A,第二分钟A通知A2,辅导员通知A3……5分钟内最多通知------人

18.船在水中行驶,第一次它顺水行21千米,逆水行5千米,第二次它顺水行12千米,逆水行8千米,两次时间相同.(船在静水中速度不变)船顺水的速度与逆水的速度的比是---------

19.一个长3CM,宽4CM,高5CM的长方形,在其中截下一个圆柱体,求剩下部分体积最少是多少?

20.共70个数,除第一个数和最后一个数外,每个数的3倍等于它前一个数和后一个数的和.A1=0,A2=1,A3=3,A4=8,A5=21……最后一个数除以6余数是--------,你发现的规律是--------

21.  33.6X67/7+17.2X67/7+50.8X3/7

22.下面算数中,有一个且只有一个算式得为1991,写出一个算式的编号(     ),理由是(     )
①768X38-71X102       ② 675X54-198X173   

③724X44-165X181      ④ 695X53-189X194
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